



Svi nosimo u sebi kreativnost i želju za stvaranjem, bilo da je riječ o izradi čokoladnih torti ili farbanju starog namještaja. U djetinjstvu svakodnevno stvaramo crteže, makete, muziku, no odrastajući okrećemo se praktičnim poslovima. Zaboravljenog kreativca moguće je probuditi tako da promijenimo svakodnevne navike, povežemo hobi s poslovnim projektom, te za godinu dana provjerimo što smo ostvarili.

Hobi iz djetinjstva motivira

U svakom odraslom čovjeku živi dijete. Stoga poslu pristupite s puno žara, kao što dijete pristupa igri. Ponovno se okušajte u hobiju iz djetinjstva. Tako ćete ublažiti stres koji ste donijeli s posla kući, ali i pronaći neka originalna rješenja.

Izradite poslovni plan

Kako stvoriti uspješne odnose na poslu i u privatnom životu? Izradite plan za svaki dan i bit ćete produktivniji. Na poslu provodimo velik dio života, stoga je važno da ga volimo. A kako biste zavoljeli to što radite, umjesto da se žalite na nezavidnu situaciju, pokušajte je poboljšati tako da privatne interese i kreativne ideje pretočite na poslovni jezik. Zapitajte se koliko vam često na um padaju nove ideje.

Improvizacija je majka umjetnosti

Ako u proljeće mnogo slobodnog vremena provodite u vrtu, promatrajte što se u njemu događa i pronaći ćete nov izvor poslovne kreativnosti. Rast biljaka u koje ulažete vrijeme i trud usporedite s rastom poslovnoga projekta. Potrudite se da što više stvarate. Umjesto da kupujete nove stvari, improvizirajte prenamjenjujući ono što imate.

Unesite promjene u svakodnevnicu

Tu taktiku preslikajte i na posao te dobrim starim idejama dodajte nove dimenzije, kombinirajte ih i udahnite im nov život. Kako biste potaknuli kreativnost, izađite iz pogubne kolotečine kuća-posao, posao-kuća. Unesite u svakodnevnicu više zabavnih aktivnosti koje će pobuditi ideje.

Skica radnog dana

Izdvojite malo vremena i izradite skicu svakoga svoga radnog dana. Uz dobro razrađen i funkcionalan plan bit ćete mnogo produktivniji, a time ćete si omogućiti i da neke poslovne situacije i probleme sagledate iz posve drukčije perspektive.

Treningom do uspjeha

U slobodno vrijeme budite aktivni. Vozite bicikl, trčite, rolajte ili idite na kuglanje. Počnite s 20 minuta te polako produljujte trening. Bavljenje sportom i svaki napredak vratit će vam samopouzdanje, koje je iznimno važno da se dobro osjećate na poslu.

Rodendanska čestitka istine

Za rođendan zapišite tri svoja najvažnija cilja. Popis dajte prijatelju i zamolite ga da ga umetne u čestitku za vaš idući rođendan. Za godinu ćete vidjeti što ste postigli, u čemu niste uspjeli i što vas je spriječilo. Analizirajte možete li svladati zapreke ili ćete promijeniti ciljeve.



Kompjuterski	kreativac
--------------	-----------

"Prema inovativnosti i kreativnosti, Steve Jobs je najvažnija Appleovka koja je opredjelila o našem budućem uspjehu"

24sata.hr / Sanja Rapačić